



23 мая 2019 года в Новочеркасских школах состоялись торжественные линейки, посвящённые празднику Последнего звонка. Праздничную линейку в общеобразовательной школе № 22 посетил настоятель храма свт. Иоанна Златоуста [протоиерей Евгений Бабенцев](#)

. Священник поздравил выпускников, их родителей и учителей с окончанием обучения в школе. В своем слове протоиерей Евгений выразил надежду, что из выпускников 9 и 11 классов в будущем получатся не только хорошие специалисты, но прежде всего достойные люди, благочестивые христиане, которые своим образом жизни, поведением, верой будут примером для многих.

